

Súd: Špecializovaný trestný súd  
Spisová značka: 9T/7/2022  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 9522100165  
Dátum vydania rozhodnutia: 22. 07. 2022  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Ján Giertli  
ECLI: ECLI:SK:SSPK:2022:9522100165.2

## Uznesenie

Špecializovaný trestný súd v Pezinku, pracovisko Banská Bystrica v senáte zloženom z predsedu senátu JUDr. Jána Giertliho a členov senátu JUDr. Jána Hrubalu a JUDr. Jozefa Šutku, v trestnej veci proti obžalovanej právnickej osobe Advokátska kancelária LawComp s.r.o. pre pokračovací obzvlášť závažný zločin legalizácie príjmu z trestnej činnosti podľa § 233 ods. písm. a), písm. b ), ods. 4 písm. a) Trestného zákona na neverejnom zasadnutí konanom dňa 22. júla 2022 takto

### rozhodol:

Podľa § 21 ods. 3 Trestného poriadku s a t r e s t n á v e c proti obžalovanej právnickej osobe Advokátska kancelária LawComp s.r.o. so sídlom Jesenského 49/23, Štúrovo, IČO: XX XXX XXX vedená na Špecializovanom trestnom súde v Pezinku, pracovisko Banská Bystrica pod sp. zn. 9T/7/2022 s p á j a s trestnou vecou obžalovaných:

1. MVDr. V. F., nar. XX.XX.XXXX v Handlovej, trvale bytom Z. Y. XXX, B. nad P.,
  2. Ing. Y. H., nar. XX.XX.XXXX v Topolčanoch, trvale bytom K. XXX, K.,
  3. JUDr. H. F., nar. XX.XX.XXXX v Banskej Bystrici, trvale bytom D. XXXX/XX, L. L.,
  4. H. F., nar. XX.XX.XXXX v Bratislave, trvale bytom P. XXXX/X, L.,
  5. Ing. E. F., PhD., nar. XX.XX.XXXX v Poprade, trvale bytom F. F. XXXX/XX, F., prechodne bytom E. H. D. XX, L. an der Z., Rakúsko,
  6. Ing. V. J., nar. XX.XX.XXXX v Bojniciach, trvale bytom R. XXXX/XX, K.,
  7. Ing. J. F., nar. XX.XX.XXXX v Bratislave, trvale bytom D. XXXX/XX, L.,
  8. Ing. X. L., nar. XX.XX.XXXX v Nitre, trvale bytom X. XXX/XX, X. P.,
  9. K plus spol. s r. o., so sídlom Karpatské námestie 10/A, Bratislava - mestská časť Rača, IČO: XX XXX XXX, od 02.02.2021, v mene ktorej koná konateľ JUDr. H. F.
  10. PORAGRO, s.r.o., so sídlom Karpatské námestie 10/A, Bratislava - mestská časť Rača, IČO: XX XXX XXX, od 02.02.2021, v mene ktorej koná konateľ JUDr. H. F.
  11. ROKO, a.s., so sídlom Majakovského 9, Bratislava, IČO: XX XXX XXX, v mene ktorej koná Ing. J. F., predseda predstavenstva,
  12. Casapa Group, a.s., so sídlom Rusovská cesta 20, Bratislava - mestská časť Petržalka, IČO: XX XXX XXX, v mene ktorej koná Ing. V. J., predseda predstavenstva,
- vedenou na Špecializovanom trestnom súde v Pezinku, pracovisko Banská Bystrica pod sp. zn. 9T/10/2021.

Trestná vec bude po spojení vedená pod spisovou značkou 9T/10/2021.

### o d ô v o d n e n i e :

Prokurátor Úradu špeciálnej prokuratúry Generálnej prokuratúry Slovenskej republiky podal na Špecializovaný trestný súd Pezinok obžalobu označenú VII/3 Gv 106/19/1000-876 na obvinených MVDr. V. F., Ing. Y. H., JUDr. H. F., H. F., Ing. E. F., Ing. V. J., Ing. J. F., Ing. X. L. a tiež na obvinené právnické osoby K plus spol. s r.o., Poragro s.r.o., Advokátsku kanceláriu LawComp s.r.o., ROKO a.s. a Casapa

Group a.s. pre zločin prijímania úplatku podľa § 329 ods. 1, ods. 3 Trestného zákona účasníctvom formou pomoci podľa § 21 ods. 1 písm. d) Trestného zákona a pre ďalšie trestné činy.

Súd vo veci vykonal niekoľko hlavných pojednávanií, pričom došlo k odročeniu hlavného pojednávania aj na dni 24.05. a 25.05.2022. Na hlavné pojednávanie dňa 24.05. 2022 sa nedostavila zástupkyňa právnickej osoby Advokátska kancelária LawComp s.r.o. Zástupkyňa svoju neúčasť neospravedlnila, ani nepožiadala o vykonanie hlavného pojednávania v jej neprítomnosti.

Počas krátkeho prerušenia hlavného pojednávania dňa 24.05.2022 predseda senátu zistil u tajomníka Slovenskej advokátskej komory, že advokátka JUDr. V. V. bola vzatá do väzby rozhodnutím Okresného súdu Levice pod sp. zn. 4Tp/6/2022. Menovaná advokátka v konaní vedenom na Špecializovanom trestnom súde v Pezinku, pracovisko Banská Bystrica pod sp. zn. 9T/10/2021 zastupovala obžalovanú právnickú osobu Advokátsku kanceláriu LawComp s.r.o. ako zástupkyňa podľa § 27 ods. 2 zákona č. 91/2016 Z.z. o trestnej zodpovednosti právnických osôb.

Z uznesenia Slovenskej advokátskej komory č.01/7611/2022 z 24.05.2022 sa zisťuje, že predseda Slovenskej advokátskej komory pozastavil s účinnosťou od 17.05.2022 výkon advokácie JUDr. V. V., lebo táto advokátka bola vzatá do väzby uznesením sudcu pre prípravné konanie Okresného súdu Levice.

Predmetné uznesenie SAK v odôvodnení obsahuje zmienku aj o tom, že odo dňa pozastavenia výkonu advokácie (17.05.2022) sa rovnako týmto rozhodnutím zrušuje určenie advokátky za zástupcu z 03.03.2022 po nebohom advokátovi JUDr. V. F., ktorý naposledy vykonával advokáciu prostredníctvom obchodnej spoločnosti Advokátska kancelária LawComp s.r.o. IČO:XXXXXXXX, so sídlom Jesenského 49/23, Štúrovo.

Z dôvodu, že ide o mimoriadne rozsiahlu vec počtom obžalovaných (13) aj počtom skutkov (95), súd postupom podľa § 21 ods. 1 Trestného poriadku vylúčil obžalovanú právnickú osobu Advokátska kancelária LawComp s.r.o. zo spoločného konania vedeného na Špecializovanom trestnom súde v Pezinku, pracovisko Banská Bystrica sp. zn. 9T/10/2021 na urýchlenie konania proti ostatným obžalovaným do doby, pokiaľ nebude spomenutej právnickej osobe ustanovený opatrovník na zastupovanie. Reálne zastupovanie predmetnej právnickej osoby JUDr. V. V. bolo podstatne sťažené, lebo JUDr. V. V. sa stále nachádza vo väzbe v trestnej veci ,v ktorej je v postavení obvinenej.

Podľa § 18 ods. 1 Trestného poriadku o všetkých trestných činoch toho istého obvineného a proti všetkým obvineným, ktorých trestné činy spolu súvisia, sa môže vykonať spoločné konanie, ak to zrejme nebude brániť ukončeniu veci v primeranej lehote.

Podľa § 21 ods. 3 Trestného poriadku ak sú podmienky spoločného konania, môže súd spojiť na spoločné prejednanie a rozhodnutie veci, v ktorých boli podané samostatné obžaloby.

Súd vo veci sp.zn. 9T/7/2022 uznesením zo dňa 17.06.2022 rozhodol tak, že podľa § 27 ods. 7 zákona o trestnej zodpovednosti právnických osôb č. 91/2016 Z.z. ustanovil advokáta JUDr. E. Y. za opatrovníka právnickej osobe Advokátska kancelária LawComp s.r.o. so sídlom Jesenského 49/23, Štúrovo na výkon práv obžalovanej právnickej osoby. Reálne zastupovanie obžalovanej právnickej osoby Advokátska kancelária LawComp s.r.o. vo veci vedenej na špecializovanom trestnom súde pod sp.zn. 9T/7/2022 je tak aktuálne zabezpečené ustanoveným opatrovníkom JUDr. E. Y., advokátom Advokátskej kancelárie so sídlom vo Veľkom Krtíši.

Senát po vyhodnotení situácie dospel k záveru, že sú splnené podmienky spoločného konania podľa § 18 ods. 1 Trestného poriadku v oboch trestných veciach vedených na Špecializovanom trestnom súde v Pezinku, pracovisko Banská Bystrica pod sp. zn. 9T/10/2021 a 9T/7/2022, pretože veci spolu subjektívne i objektívne súvisia a takýto postup nebráni ukončeniu veci v primeranej lehote a spojenie vecí prispeje k efektívnemu prejednaniu a rozhodnutiu oboch uvedených trestných vecí.

S poukazom na vyššie uvedené skutočnosti a na to, že sú splnené podmienky spoločného konania, súd rozhodol tak, ako to je uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia a trestnú vec vedenú pod sp. zn. 9T/7/2022 spojil s trestnou vecou vedenou pod sp. zn. 9T/10/2021.

Toto rozhodnutie bolo prijaté pomerom hlasov 3:0.

**Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu sťažnosť nie je prípustná.